

Газета основана: сентябрь 2007 года

№ 2 декабрь 2017 – 2018 уч. года

Издание: Муниципальное казённое дошкольное образовательное учреждение детский сад № 3
Узловский р-н, п. Дубовка, ул. Пионерская, д. 24А, т-н: 7-14-57

Тема номера: «Талантливый ребенок»

Содержание номера:

- ❖ Наши поздравления.
- ❖ Заочная школа для родителей «Талантливый ребенок».
- ❖ Совет специалиста (педагога) «Наряжаем елку вместе с ребенком». «Зимние забавы», Детям о правилах поведения в гололед.
- ❖ Детская страничка. Отвечаем на детские вопросы: «Кто прилетает зимовать к нам с севера? Что такое изморозь?»
- ❖ Календарь зимних праздников.
- ❖ Из жизни нашего ДОУ. Новости. Конкурсы.



Редакционная коллегия
Буцяк Нина Николаевна, зам.заведующего по
ВиМР
Логачева Надежда Владимировна,
воспитатель
Экспертный совет
Воркунова Мария Сергеевна, заведующий

Наши поздравления

**Уважаемые сотрудники, родители, друзья!
Сердечно поздравляем с 2018 годом и Рождеством!**



Заочная школа для родителей

Талантливый ребенок



Каждый родитель желает, чтобы его ребенок вырос хорошим и порядочным, вежливым, пунктуальным и трудолюбивым. Для этого и осуществляется процесс, который принято называть воспитанием.

Воспитание многие понимают, как исправление. Но ребенок приходит в мир чистым и невинным, без знаний и опыта. В нем нечего исправлять. Более детальное изучение каждого конкретного семейного случая, показывает, что многие мамы и папы, воспитывая детей, преследуют некие личные цели. То есть "подгоняют" малыша под тот образец, который им видится правильным, "исправляя" тем самым то, в чем ребенок не соответствует этому образцу.

В свою очередь, все больше современных педагогов придерживаются мысли, что ребенка надо не только обучать всему необходимому, но и создать благоприятную атмосферу для раскрытия его собственных талантов и способностей.

Нет сомнения в том, что все дети талантливы. Нередко это скрыто от окружающих. Найти, раскрыть, способствовать развитию талантов ребенка – это одна из самых важнейших задач взрослых.

Для правильного подхода к ребенку необходимо разобраться в таких понятиях, как способности, задатки, склонности, выяснить, какая между ними связь и чем они отличаются.

Способности – индивидуально-психологические особенности человека, которые имеют отношение к успешности выполнения одного или нескольких видов



Если у ребенка творческое мышление, т.е. он имеет склонности к **творчеству**, то он:

- чрезвычайно пытлив и любознателен;
- способен не отвлекаясь заниматься интересующим его делом;
- демонстрирует высокий энергетический уровень;
- часто делает все по-своему (независим);
- проявляет изобретательность в изобразительной деятельности, играх;
- продуцирует оригинальные идеи или находит оригинальные решения.

Дети, которые одарены творческими способностями, имеют более развитое, чем у их сверстников воображение. Такие ребята часто думают по-другому, являются творческими личностями.

Сфера художественной деятельности подразумевает способности к **изобразительной деятельности и к музыке**. Способный к музыке ребенок:

- проявляет необыкновенный интерес к музыкальным занятиям;
- чутко реагирует на характер и настроение музыки;
- легко повторяет короткие ритмические фразы;
- узнает знакомые мелодии по первым звукам;
- с удовольствием поет.

Талант в **сфере общения и лидерства** можно выделить у ребенка, который:

- легко приспосабливается к новым ситуациям;
- в окружении посторонних людей сохраняет уверенность в себе;
- имеет тенденцию руководить играми;
- с легкостью общается с другими детьми.

Талант может проявляться и в

деятельности. Человек начинает развиваться с момента рождения. Поэтому нельзя понимать под способностями только врожденные возможности. Врожденными могут быть лишь анатомические, психологические или физиологические особенности. Еще их называют задатками, которые лежат в основе развития способностей. Сами же способности всегда являются результатом развития.

Таким образом, задатки – некоторые генетические особенности строения мозга и нервной системы, органов чувств и движения, которые выступают в качестве природных предпосылок развития способностей. Например, легкий опорно-двигательный аппарат и пластичные мышцы служат задатком для развития гимнастических и танцевальных способностей. Задатки обуславливают возможности для развития способностей при обучении, воспитании, трудовой деятельности. Вот почему так важно, как можно раньше выявить задатки детей с тем, чтобы целенаправленно формировать их способности.

Склонности – это первый и наиболее ранний признак зарождающейся способности. Склонность проявляется в стремлении, тяготении ребенка к определенной деятельности (рисование, музыка).

Для того чтобы определить, какими способностями обладает ребенок, необходимо выяснить, какие они бывают. В психологии принято выделять способности в соответствии с несколькими сферами деятельности человека: интеллектуальной, академических достижений, творческого мышления, общения и лидерства, художественной деятельности, двигательной. Каждой названной сфере соответствуют особые черты ребенка.

Интеллектуальная сфера талантов проявляется такими чертами как:

- наблюдательность;
- разносторонняя любознательность;
- исключительная память;
- легкая обучаемость;
- широкий кругозор;
- умение хорошо излагать свои мысли

Сфера академических достижений очень широка. Так, если у ребенка хорошие способности к **чтению** (и, скорее всего, к гуманитарным наукам в целом), то он:

- часто выбирает своим занятием чтение;
- использует богатый словарный запас;
- подолгу сохраняет внимание, когда ему читают;
- способен долго удерживать в памяти

двигательной сфере. В этом случае ребенок:

- проявляет большой интерес к деятельности, требующей точной моторики;
- любит движение (бег, прыжки);
- прекрасно удерживает равновесие;
- обладает исключительной для своего возраста физической силой.

У некоторых детей заметны **интуитивные способности.** Они схватывают информацию на лету. Дети, обладающие подобными способностями, имеют шестое чувство и могут понимать информацию без необходимости вникать в детали.

Следует помнить, что два ребенка, имеющих одинаковые способности, будут проявлять их по-разному.

Детей, обладающих несколькими видами способностей, принято называть одаренными. **Одаренность** – это умение видеть необычный ракурс в обычном и выявлять немотивированно высокие, чаще всего творческие, способности в одном или нескольких видах деятельности. Одаренный ребенок даже может не стараться – он творит, как дышит. Но не всегда дар проявляется сам собой, его нужно суметь выявить.

Одаренность проявляется лишь в атмосфере теплоты и доброжелательности, любви и заботы. Если родители не ответственно относятся к ребенку и его занятиям, то у него может пропасть интерес к сфере своей одаренности. Подмечать интерес ребенка и уделять как можно больше внимания его занятиям в каком-либо направлении, поддерживать, хвалить, интересоваться – это значит создать благоприятные условия для развития одаренности. Опасны для врожденных способностей ребенка страх и неуверенность.

Не секрет, что легко оценить способности, похожие на собственные, ведь ребенок несет в себе родительские гены. Но если детский дар отличен от способностей мамы и папы, то могут возникнуть трудности. Например, мама с папой большие поклонники чтения, а ребенок не проявляет к этому интереса. Первая реакция родителей – насильственное воспитание в нем интереса к чтению.

Нужно помнить: ребенок не обязан обладать талантами, которые испокон веков проявлялись в семье. Каждый человек уникален и рождается со своими способностями и одаренностью. Ребенок не должен быть копией своих родителей, ему просто нужно помочь сформироваться. Это можно сделать, дав ему, к

символы, буквы и слова;

- демонстрирует умение читать.

Если дошкольник талантлив в **математике**, то для него характерно:

- проявление большого интереса к вычислениям, измерениям, упорядочиванию предметов;

- проявление необычного для своего возраста понимания математических отношений;

- демонстрацию легкости в восприятии и запоминании математических символов;

- умение разбираться в измерении времени (часы, календари).

Для детей, имеющих способности к **естественным наукам**, характерно:

- внимание к предметам и явлениям;

- проявление большого интереса или исключительных способностей к классификации;

- частые вопросы о происхождении предметов;

- проявление большого интереса к естественно-научным опытам и экспериментам.



Наряжаем елку вместе с ребенком



Практически во всех семьях есть дети. А для детей Новый год является самым любимым и волшебным праздником. Именно в новогоднюю ночь они попадают в сказку, которую ещё совсем недавно смотрели по телевизору. Маленькие сорванцы целый год живут в ожидании новогодних праздников. Они пишут письма старому Деду Морозу, учат новогодние стихотворения, придумывают

примеру, возможность заниматься разными видами деятельности. В дошкольном возрасте нужно использовать интерактивные игрушки, краски, карандаши, пластилин, чтобы развивать воображение и творческую активность. Нужно посещать творческие и спортивные кружки. Ребенок должен заниматься в них добровольно. С таких несложных и игровых занятий в кружках, начинается то, что со временем превратится в умение работать с удовольствием, а не по принуждению. Для ребенка игра – это и есть работа. Дополнительные занятия, открывающие что-то новое для ребенка, должны стать нормой в семье.

Дать ребенку возможность раскрыть талант – значит помочь ему найти привлекательное занятие, вложить в него силы, время, постепенно усложнять условия занятий и совершенствовать навыки.

Таким образом, он будет получать удовольствие от своего занятия и добиваться в нем успеха, и не исключено, что будет приобретать шаг за шагом профессию на всю жизнь.

Верьте – ваш ребенок талантлив и уникален!

Зимние забавы



Наконец-то мы дождалась зимы! Чистый белый снежок, сугробы, белоснежный покров на земле - все это так поднимает настроение! Так и хочется резвиться, веселиться и играть на этом чудесном белом снегу! И все что нам нужно для игр, уже есть на улице! Самое главное - есть снег!!!! Можно играть не только с друзьями, но и с родителями. А можно даже устроить командные соревнования. Итак, начинаем наши

подарки. А какое же занятие самое любимое и долгожданное для детишек? Несомненно, самое любимое занятие — наряжать новогоднюю елку. Давайте попробуем разобраться, как можно нарядить новогоднюю елку вместе с детьми. Все дети с нетерпением ждут новогодних праздников, а Дед Мороз и Снегурочка начинают им сниться ещё за месяц до торжества. Поэтому, чтобы облегчить «муки» ваших драгоценных детей, постарайтесь купить зелёную красавицу за несколько недель до Нового года. Стоит отметить, что все украшения, шарики и игрушки должны быть выполнены из безопасного для ребёнка материала. Лучше всего использовать легкие и небьющиеся фигурки из дерева, бумаги, пластмассы и фольги. Практически все дети любят заниматься творчеством. Поэтому часть игрушек можно сделать самостоятельно вместе с детишками. Ёлочные игрушки своими руками — самые красивые и оригинальные игрушки. Вы можете сделать цепи и снежинки из цветной бумаги, пушистые игрушки из фантиков конфет, необычные шарики из старых открыток и многое другое. Самое главное, что ваши дети будут вовлечены в процесс украшения новогодней ёлки на все сто процентов. Остальные игрушки развешивайте также вместе с вашим ребёнком. Позвольте малышу полностью руководить процессом, чтобы он смог почувствовать себя взрослым и значимым. Но не забывайте помогать ему. Не оставляйте детей без присмотра. Наряжайте новогоднюю ёлку вместе. Не забудьте про разноцветные электрические огоньки, так как дети очень любят все яркое и блестящее. Завершающим этапом украшения вашей новогодней красавицы станет развешивание шоколадных конфет. Кроме того, не забудьте поставить под новогоднюю ёлку статуэтки Деда Мороза и Снегурочки, которые так любят маленькие ребята. И, конечно, спрячьте свой подарок для малыша.

Детям о правилах поведения в гололед



Зима — одно из самых чудесных времен года,

игры. Для начала запаситесь снежками, без них не обойтись в зимних забавах. Заранее наклейте побольше снежков вместе с членами своей команды. В качестве "разминки" предлагаем вам одну очень веселую и интересную игру, которая называется "Два города".

ДВА ГОРОДА На снежной площадке отметьте линиями два "города" - на расстоянии 30-35 шагов один от другого. Разбейтесь на две команды. Игроки одной команды будут бежать, игроки другой - салить их снежками. "Бегуны" занимают город, капитан по очереди отправляет их в другой город, а "салки", стоя по бокам площадки, стараются поразить снежками бегущих. Каждое попадание - очко. Когда все перебегут, посчитайте очки. Потом команды меняются ролями. У вас получится своеобразное двоеборье, состязание и в ловкости, и в меткости. Итак, город "взят". А теперь вспомните, как во времена Пушкина и Лермонтова сражались на дуэли. К счастью, времена дуэлянтства прошли, нам же в наследство досталась игра, которая так и называется - "Дуэль".

ДУЭЛЬ Два соперника встают друг против друга на расстоянии около 10 метров. Каждый из них пусть очертит вокруг себя круг диаметром в метр. Выбранный "секундант" бросает жребий - кому начинать. По его же сигналу начинающий игру наклоняется, лепит снежок и бросает его в соперника. Затем "стреляет" второй. Если вы оба промахнулись или же оба попали друг в друга, продолжайте бросать снежки по очереди. Но если один попал, а другой промазал, то проигравший уступает свое место следующему сопернику. Можно увертываться любым способом (приседать, подпрыгивать и т. п.), но только не выходя из круга. Предупреждение: постарайтесь объяснить ребятам, что бросаться можно именно снежками, но никак не кусками смерзшегося, с острыми краями снега. В голову никогда не целиться! А теперь - следующая игра. Для нее все игроки каждой команды делятся на пары.

МОЙ КОМ - БОЛЬШЕ! Итак, засекается время (для определенности дается пять минут). Пара должна скатать снежный ком. Выигрывают те игроки, чей ком окажется больше.

СНЕЖНЫЕ ОБГОНЯЛКИ Итак, перед участниками соревнования стоят снежные комья. По сигналу игроки начинают катить ком по направлению к финишу. Выигрывает тот, кто первым доберется до финиша. А как вы думаете, что можно сделать из таких огромных комков снега? Правильно, снеговика! Да не одного, а

которое так любят и взрослые, и малыши. Однако несоблюдение правил поведения зимой для детей может привести к серьезным травмам и даже к летальному исходу. Прогулки на свежем воздухе и игры в зимний период всегда приносят детям огромную радость. Это чудесное время, проведенное детьми на улице зимой, очень полезно для растущего организма. Подвижное времяпрепровождение улучшает кровообращение в организме ребенка, стимулирует иммунную систему и оказывает закаливающее действие. Однако радость от зимних прогулок могут омрачить не только простуда, но и всевозможные травмы. Каждую зиму реки, пруды и озера покрываются «ледяной корочкой». Эти места так и манят детей поиграть в хоккей, покататься на коньках или просто погулять. Кажется, что лед очень толстый и безопасный, и ни за что не сломается. Но на самом деле это вовсе не так, ведь вода замерзает неравномерно. В местах, где в водоем впадают ручьи, реки и в середине лед еще тонкий и хрупкий, а по краям – гораздо толще. Может случиться и такое, что даже толстый лед не выдержит веса группы людей. В итоге можно оказаться в ледяной воде или еще хуже попасть под лед. Правила поведения на замерзших водоемах: для зимних игр есть специально отведенные места (каток, горки). Заледенелые водоемы лучше обходить стороной. Если наступить на тонкий лед, он непременно затрещит. В такой ситуации нельзя паниковать и делать резких движений. Необходимо спокойно и как можно быстрее добраться до берега, но ни в коем случае не бежать. Если лед под ногами продолжает трескаться, аккуратно ляг на живот и ползи к берегу.



1. Учите детей, что ходить по обледеневшему тротуару нужно маленькими шажками, наступая на всю подошву.
2. Ступая на лед, максимально нагружайте носок, а не пятку.
3. Ходите по тротуарам, посыпанным песком и солью.

нескольких! Итак, следующее соревнование - "Чей снеговик выше?". Название игры говорит само за себя. То есть игроки по команде должны построить из имеющихся снежных комков снеговика, при этом не разбив комья. Со снеговиком можно придумать и другую игру:

"ВЕСЕЛЫЙ СНЕГОВИК" На голову только что вылепленного снеговика надевается ведро. По команде игроки по очереди подходят и сбивают снежками ведро. Каждому участнику дается три попытки. Если он сбил ведро с первой попытки, он получает 30 очков, со второй - 20, с третьей - 10 очков. В конце состязания суммируется количество заработанных командой баллов. Интересные состязания можно устроить и с помощью санок, которые наверняка есть у многих ребят. Начинаем с веселой игры.

"ТЯНИ-ТОЛКАЙ!" На санки садятся два игрока одной команды. Но садятся они... спиной друг к другу. Задача: как можно быстрее добраться до финиша, отталкиваясь только ногами (один игрок едет лицом к финишу, второй - спиной). Санная тема продолжается и в следующем соревновании.

"И ОПЯТЬ ТЯНИ-ТОЛКАЙ!" Теперь на одни сани садятся игроки разных команд. Задача игрока, сидящего по ходу полозьев - пересечь финишную черту. Задача его соперника - не дать ему этого сделать. На выполнение дается три минуты. Команда получает по 10 баллов за каждую победу.

"НУ-КА, БЕРЕГИСЬ!" Пара саней ставится на расстоянии 3-4 метров. Два игрока садятся на них лицом друг к другу и берут в руки веревки саней соперника. Между санями чертится линия. По сигналу игроки начинают тянуть веревку на себя, поднимая ноги на санки (как вариант - можно помогать себе ногами). Выигрывает участник, который перетянул соперника через черту на "свою" территорию. Саночные состязания подошли к концу. А теперь опять запаситесь снежными комьями.

"ПОРАЗИМ МИШЕНЬ" На заборе или на стене дома нужно начертить 2 мишени для каждой команды. Можно вылепить круги, используя снежки. Соперники начинают забрасывать мишени снежками. Баллы начисляются по количеству попавших в цель снежков.

Другой вариант: побеждает тот, который первым полностью залепит мишень снежками.

Мы рассчитываем на то, что вы воспользуетесь нашими советами и проведете состязания на улице. Желаем вам удачных соревнований и надеемся, что они очень украсят ваш выходной

4. Старайтесь по возможности обходить скользкие места, выбирайте внутренний край тротуара с непротопанным снегом.
 5. Во время таяния льда и снега берегитесь сосулек – не ходите под стенами домов.
 6. Не держите руки в карманах – это увеличивает вероятность падения и получения травм.
 7. Особенно внимательно нужно зимой переходить дорогу - машина на скользкой дороге не сможет остановиться сразу!
 8. Обувь должна иметь глубокий протекторный рисунок на подошве.
- Уважаемые родители! Зимой темнеет рано, поэтому следует позаботиться об общей безопасности ребёнка. Прикрепите на куртку и обувь малыша специальную светоотражающую полоску или небольшой маячок. В темноте такая полоска станет ярко блестеть, и водители автомобилей сразу её заметят. Это поможет сберечь жизнь и здоровье вашего ребёнка.

день и развеселят не только детей, но и их родителей!



Детская Страничка

ОТВЕЧАЕМ НА ДЕТСКИЕ ВОПРОСЫ

КТО ПРИЛЕТАЕТ К НАМ ЗИМОВАТЬ С СЕВЕРА?



С первыми морозами и снегом прилетают к нам гости с севера. Даже с островов самого Северного Ледовитого океана летит маленькая беленькая птичка-пуночка. Только кончики крыльев и полоска вдоль хвоста чёрные. За сходство с белым снегом и прилёт с первыми морозами иногда её неправильно называют снегирём. Любит пуночка вдоль дорог бегать — корм искать. Недаром её ещё называют снежным подорожником.



Настоящий снегирь с ярко-красной грудкой, в чёрной шапочке, с чёрным хвостом и крыльями. Прямая птица. Любит покориться ягодой калины и рябины.



Не уступит по красоте оперения снегирю и ещё один северный гость — свиристель. Перья на теле розовато-серые, на конце чёрного хвоста — широкая жёлтая полоса, поперёк крыла — красные капельки, на шее — чёрный шарф, а на голове — большой остро зачёсанный хохол. Любит свиристель ягоды рябины — за день может съесть их больше, чем сам весит!



Ещё один зимний гость — клёт. Стайки красно-коричневых большеголовых птиц можно увидеть на хвойных деревьях, где шишек побольше. Семена шишек — основная пища клестов. Достать семечко из закрытой шишки не так просто. Многие рады бы полакомиться, а не получается. У клеста для обработки шишек есть специальный инструмент — его клюв. Толстый, сильный, сплюснутый с боков клюв на конце искривлён так, что верхняя и нижняя челюсти перекрещиваются. Таким клювом-крестиком клёт легко раздвигает чешуйки шишек и достаёт семена. Клёст — единственная птица, которая строит гнёзда и выводит птенцов в самый разгар зимы — в январе! Строго говоря, клесты выводят птенцов круглый год. Но для нас удивительно и странно, что самка клеста насиживает яйца в засыпанном снегом гнезде. Чудеса, да и только!

ЧТО ТАКОЕ ИЗМОРОЗЬ?



В тихую морозную погоду, бывает выглянешь в окно да так и ахнешь! Вроде и снег не шёл, а всё кругом сверкает и переливается пушистыми белыми иголочками. Особенно красивы деревья — вид у них сказочный! Откуда же появился этот великолепный наряд? А вот откуда. В холодном воздухе влага находится в виде мелких взвешенных кристаллов. Коснувшись предмета, кристаллики задерживаются на нём. Чаще всего это явление бывает при тумане, слабом ветре и температуре ниже -15°C . Кристаллики льда оседают на ветвях деревьев, проводах, чугунных решётках оград. Невидимые для глаз кристаллики льда возникают пушистой бахромой на тонких предметах, как бы прямо из мороза, потому-то и назвали эти пушистые иголочки изморозью (из мороза)

Календарь зимних праздников

Человек, придумавший праздники, был поистине мудр и дальновиден, ведь если бы нашу жизнь составляли только будни, то было бы очень грустно жить — без каких-либо радостей и смены обстановки. Праздники – это возможность встретиться с друзьями и провести время в кругу семьи, задуматься над событиями, которые послужили поводом для празднества, вспомнить прошлое или помечтать о будущем.

Ежегодно календарь полнится всевозможными праздниками, и помнить обо всех просто нереально. Для того чтобы вы не пропустили ни одного важного события из жизни своей страны, мы подготовили для вас перечень самых важных праздников.

Важные праздники и праздничные даты в декабре 2017 года



- 1 декабря 2017 г. — День борьбы со СПИДом. Огромное количество мероприятий, направленных на просвещение населения о проблеме СПИДа, проводится в эту дату по всему цивилизованному земному шару. Эта тяжелая болезнь считается довольно молодой (открыта в 1981 году), и пока еще не открыто эффективного способа борьбы с ней. Также в эту дату отмечается победа русской эскадры у мыса Синоп — это сражение, которое

произошло между русскими войсками под предводительством генерала П.С. Нахимова и турками у мыса Синоп.

- 4 декабря 2017 г. – День заказов подарков и написания писем Деду Морозу. Именно начиная с этой даты большинство почтовых отделений мира начинает работать в новом режиме: они предоставляют услуги по доставке писем самому известному волшебнику – Дедушке Морозу.
- 12 декабря 2017 г. – День Конституции. Этот официальный праздник почитает главную и нерушимую книгу – свод законов нашего государства – Конституцию РФ.
- 15 декабря – Международный день Чая. Вне всяких сомнений, такой вкусный, полезный и старинный напиток как чай заслуживает своего праздника!
Во многих странах мира чаепитие уже давно превратилось в достаточно сложную церемонию, а заваривание чая – в настоящее искусство, секретом которого владеют немногие

Важные праздники отмечаемые в январе 2018 года



- 1 января (пн.) – Новый год 2018. Самый любимый праздник всех времен и народов. В России новогодние праздники отмечаются в среднем 10 дней, что дает возможность не только встретиться со всеми, кто вам дорог, и обменяться поздравлениями, но и даже организовать небольшое путешествие по стране или миру.
- 7 января 2018 года (вс.) – Рождество Христово. Этот православный праздник стал одним из центральных христианских событий современного общества. Несмотря на то, что в нашей стране проживает огромное количество людей с большим разнообразием исповедуемых религий, православие считается государственной религией, и ее основные праздники – государственными.
- 11 января (чт.) – День заповедников и национальных парков России. Современное общество не может обойти стороной экологические вопросы, которые нынче стали особенно актуальны. В этот праздник устраиваются заседания и иные мероприятия, направленные на популяризацию особенно острых вопросов, касающихся заповедных регионов нашей страны.
- 14 января (вс.) – Старый новый год. Такой праздник существует только в России и бывших странах Советского союза. По негласному правилу именно на этот праздник принято разбирать новогоднюю елку и настраиваться на рабочий период.
- 25 января (чт.) – День российского студенчества. В 1755 году был принят указ об открытии «в Москве университета из двух гимназий». В этот день студенты всех высших учебных заведений отмечают свое почетное звание и вспоминают дела Великомученицы Татьяны, чье имя стало вторым названием данного праздника.

Важные праздники отмечаемые в феврале 2018 года



- 2 февраля – День воинской славы России. Битва под Сталинградом. Около полугода продлилось это тяжелейшее сражение времен Второй мировой войны. В результате боя враги потеряли более 140 тысяч солдат и офицеров.
- 10 февраля – День памяти А. С. Пушкина. В его честь проводятся литературные чтения, в ходе которых рассказывается о вкладе этого классика в русскую и мировую литературу, о его жизни и трагической смерти.
- 11 февраля – День зимних видов спорта России. Впервые этот праздник был отмечен лишь в 2015 году. Но хоть это события и молодое, но это отнюдь не умаляет внимания общественности к вопросу спорта, к которому в нашей стране всегда относились с особым уважением. Данное событие призвано привлечь внимание подрастающего поколения к спортивной жизни страны.
- 12 февраля – начало Масленицы. Один из самых известных русских праздников, который имеет языческие корни, но сейчас напрямую связан с государственной религией России – христианством. Всего Масленицу принято отмечать неделю, а после наступает Великий пост.
- 14 февраля – День святого Валентина. Для России этот праздник не является ни государственным, ни религиозным. В наших краях он прижился относительно недавно и вызвал двойное мнение: одни уверены, что этот праздник – отличный способ очередной раз проявить свои чувства и высказать расположение, а другие противятся ему, ведь данный праздник — католический, и к нашему вероисповеданию никак не относится.
- 23 февраля 2018 года – День защитника Отечества. Один из самых известных праздников в России, отмечается в каждой семье. В честь этого дня принято поздравлять мужчин всех возрастов.

Из жизни нашего ДОУ

15.12.2017

Международный день чая отмечают 15 декабря. У разных народов – разный чай: из растений и плодов, с добавлением специй, молока, со сладостями и без, и употребляют его из разных сосудов. Есть чай который во всем мире называют – русским. Это чай с лимоном. А еще традиционно на Руси пили Иван-чай. В соответствии с годовым планом работы ДОУ в подготовительной группе прошел праздник чая «Чаепитие у самовара!» Дети познакомились с родиной чая, поговорили о самоваре и современных чайниках, узнали, что про чай придумали много стихов, поговорок, загадок. Ребята с удовольствием приняли участие в играх: «Определи на вкус чай», «Сервировка стола», «Накорми конфетой». Закончилось праздник чаепитием!



18.12.2017

Дети России – детям Сирии

В Туле начался сбор гуманитарной помощи, которая будет отправлена детям Сирии в преддверии Нового года. Акцию проводит правительство Тульской области, Юнармия и региональный Центр подготовки граждан РФ к военной службе и военно-патриотического воспитания. Наше ДОУ не осталось в стороне от данной акции. Сотрудники и воспитанники детского сада с радостью приняли в ней участие. Выражаем огромную благодарность выпускнице нашего учреждения Алёшиной Ирине Сергеевне за передачу сладких подарков в пункт приема - Тульский областной центр молодежи!



14 декабря – день освобождения Узловой

Есть даты города, о которых мы помним вечно. 14 декабря именно такой день, когда наш город был освобожден от немецко-фашистских захватчиков. Двадцать один день враг находился на территории Узловского района. Несмотря на зверства фашистов, узловчане не сдавались. 14 декабря 1941 года 108-й кавалерийский полк под командованием В.Д. Васильева выбил немцев из Узловой. В ДОУ эту дату отметили тематическими занятиями, беседами о героях-узловчанах, чтением стихов узловских поэтов, посещением экспозиции мини-музея «Узловая – Родина»



моя». «Мы всегда будем помнить подвиг героев, хранить славные боевые традиции отцов и дедов».

Такие мероприятия помогают формировать у воспитанников нравственно-патриотические чувства, ответственность, любовь к родному городу, Родине.



5.12.2017

Праздничное настроение на дом!

В канун Нового года хочется дарить хорошее настроение, и особенно важно помнить о людях, которые подарили нашей Родине мирное небо над головой. Что важно для людей в возрасте? Конечно же внимание! Дети подготовительной группы навестили ветерана ВОВ Женко Владимира Митрофановича и преподнесли ему картину с изображением символа Нового 2018 года и пирог, который они приготовили сами. Владимир Митрофанович был очень рад гостям и пригласил ребят попить чай и пообщаться за столом. Воспитанники рассказывали ветерану новогодние стихи, а Владимир Митрофанович в свою очередь отметил: «Как приятно, что у нас есть праздник, которому радуются все! Праздник, который не знает границ ни во времени, ни в пространстве, ни в возрасте!»



31.12.2017

Новый год – это радостная сказка!

Новый год - это радостная сказка для детей и взрослых. Малышей восхищает сама атмосфера праздника и волшебства.

Наши воспитанники заранее готовились к встрече с Дедом Морозом и Снегурочкой. Музыкальный руководитель и воспитатели разучивали с детьми песни, хороводы и танцы. Сотрудники ДОУ провели огромную работу по оформлению групп и музыкального зала.

С 25 по 28 декабря в детском саду состоялись Новогодние утренники. Все дети пришли на утренник нарядные, весёлые, в карнавальных костюмах и с нетерпением ждали новогоднего чуда, и их надежды оправдались. С самого начала представления сказочные герои увлекли ребят в волшебный мир сказки и волшебства, дети смогли окунуться в праздничную атмосферу приключений. С появлением Деда Мороза начался настоящий праздник с песнями и танцами, хороводами и играми. В конце утренника все дети получили долгожданные подарки от Деда Мороза и Снегурочки.





12.01.2018

До свидания, ёлочка!

12 января воспитанники нашего ДОУ были приглашены в ЦКиД поселка Дубовка, где попрощались с новогодней красавицей. В фойе 2-го этажа состоялась развлекательная программа, посвященная закрытию Новогодней елки.

На празднике дети заново вспомнили новогодние песни, активно участвовали в различных конкурсах и играх. В завершении праздника дети и взрослые прощались с ёлкой до следующего Нового года: «До свидания, елочка, до будущей зимы, долго тебя, елочка будем помнить мы!». Новогодняя красавица, прощаясь с детворой, погасила свои огни...

17.01.2018

День детских изобретений

17 января во всем мире отмечается День детских изобретений или, в ином переводе, День детей-изобретателей. Символично, что датой Дня выбран день рождения одного из выдающихся американцев — государственного деятеля, дипломата, ученого, изобретателя, журналиста Бенджамина Франклина. Замечательно, что свое первое изобретение — пару ласт для плавания, которые надевались на руки, — Бен Франклин изобрел в возрасте 12 лет.

Вот и наше учреждение не осталось в стороне от этого праздника! В подготовительной группе было проведено интерактивное занятие, посвященное дню детских изобретений. Ребята посмотрели фильм про детей-изобретателей и даже попробовали себя в их роли. С помощью 3D-ручки воспитанники создали оригинальные украшения, фигурки животных, машинки, куколки, Эйфелеву башню и многое другое.



«Выставка новогодних поделок «Символ 2018 года»

В последние недели декабря в нашем детском саду открылась детско-родительская выставка новогодних поделок «Символ 2018 года». Активное участие в этом конкурсе приняли все возрастные группы детского сада совместно с родителями. На выставку было представлено множество работ, изображающих символ наступающего года — собачек, выполненных в различных техниках и из разнообразного материала. А воспитанники подготовительной группы приняли участие в мастер-классе по изготовлению новогодних открыток (воспитатель Логачева Н.В.).

Всем участникам огромное спасибо! Спасибо за отзывчивость, творчество и реализацию вашей фантазии!



Конкурс рисунков «Мой дом после капитального ремонта»

С 18 ноября по 18 декабря 2017 г. Фондом капитального ремонта Тульской области был организован конкурс рисунков «Мой дом после капитального ремонта».

С момента объявления конкурса в адрес Фонда поступило 304 детских рисунка. В конкурсе участвовали дети в возрасте от пяти до десяти лет. Победители определялись по возрастной категории: 5 – 7 лет и 8 – 10 лет.

От нашего ДОУ в конкурсе приняла участие Лиза Т. (воспитатель Агафонова Л.Н.).

26 декабря на базе МКДОУ д/с № 15 состоялось торжественно награждение детей представителями Фонда. Ребятам вручили сертификаты и сладкие призы.

